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1. Хоттабыч летел за своей лампой на квадратном ковре-самолете, сторона которого 
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 м, толщина 
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 см, а плотность 
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 г/см3. Увидев Шайтаныча, он решил замаскироваться, приземлился в лесу, плотно свернул ковер и поставил его в сугроб. Рулон оставил в снегу след площадью 
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 м2. Помогите Хоттабычу определить, какова средняя плотность получившегося рулона. 

2. По круглой гоночной трассе из точки О в разные стороны стартуют Петров и Алонсо. Скорость Алонсо 
[image: image5.wmf]1

V

 в два раза больше, чем скорость Петрова 
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. Гонка закончилась, когда спортсмены одновременно вернулись в точку О. Сколько мест встреч, отличных от точки О, было у гонщиков? 
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3.Масса сплошного куба, сделанного из некоторого вещества, равна 2,5 кг. Какую массу будет иметь этот куб, если длину его ребра уменьшить в 2 раза? 

4.Чтобы разорвать кусок проволоки, требуются значительные усилия. Однако если раскалить проволоку в пламени горелки, то разорвать ее намного легче. Почему?
5.На какую высоту можно было бы поднять гирю массой 1 кг за счет энергии, которая выделяется при охлаждении до 0°С стакана кипятка объемом 196 см3? Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг·°С), плотность воды 1000 кг/м3. Ускорение свободного падения принять равным 9,8 м/с2.
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